

Association with Quran is the way of Salvation

A conversation with the young girl huffaz who are getting modern education along with memorisation of Quran



قرآن سے نسبت ذریعہ نجات

حفظ قرآن کے ساتھ عصری علوم حاصل کرنے والی حافظات سے گفتگو

حافظہ امہ المنیب



اسی محافل سے متاثر ہو کر حفظ قرآن میں داخلہ لیا۔ عاشرے اسکول میں منعقد ہونے والے نعت، سیرت کونز مقابلوں میں حصہ لیتے ہوئے انعامات بھی حاصل کئے۔

حافظہ امہ المنیب بنت محمد عبدالعزیز السائیں جماعت میں تعلیم حاصل کر رہی ہیں۔ 25 ماہ کی مدت میں انہوں نے مکمل حفظ قرآن کی سعادت حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ وہ تاحال 5 مکمل دور سنا چکی ہیں جس میں 10 پارے بھی شامل ہیں۔ امہ ابوین نے بتایا کہ وہ مستقبل میں عالمیت کے ساتھ ساتھ سافٹ ویئر انجینئر بننا چاہتی ہیں۔ منیب نے بتایا کہ اپنے حافظہ بھائی سے متاثر ہو کر انہوں نے حفظ قرآن میں داخلہ لیا اور الحمد للہ اللہ رب العزت نے کلام پاک مکمل حفظ کرنے کی سعادت بخشی جس سے دنیوی علوم حاصل کرنے میں آسانی ہو رہی ہے۔

حافظہ صفاء صفا مریم



حافظہ صفاء مریم بنت اور احمد ایم ایس کریشیو اسکول میں ساتویں جماعت میں زیر تعلیم ہیں۔ صفائے 2 سال کی مدت میں مکمل حفظ قرآن کی سعادت حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ والد محترم کی جانب سے حافظ قرآن کی فضیلت اور اہمیت بتائے جانے پر ان میں تحریک پیدا ہوئی اور انہوں نے حفظ قرآن میں داخلہ لیا۔ تکمیل حفظ کے بعد ایک دور سنا چکی ہیں جبکہ دوسرا دور جاری ہے۔ صفاء مریم نے سائنس فیر، اخلاق شو میں حصہ لیتے ہوئے انعامات بھی حاصل کئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ وہ مستقبل میں ایم ایس سی، ایم ایڈ کی ڈگریاں حاصل کرتے ہوئے تدریسی پیشے سے وابستہ ہو کر خواتین کو دینی و دنیوی تعلیم سے آراستہ کرنے کا مہم ارادہ رکھتی ہیں۔

حافظہ سیدہ سارہ



حافظہ سیدہ سارہ بنت سید سراج اللہ ایم ایس کریشیو اسکول میں ساتویں جماعت میں تعلیم حاصل کر رہی ہیں۔ 26 ماہ میں انہوں نے مکمل حفظ قرآن کی سعادت حاصل کی۔ سارہ نے بتایا کہ ان کا پہلا دور جاری ہے۔ وہ مستقبل میں گانا کالجسٹ بن کر طبی خدمات انجام دینے کا ارادہ رکھتی ہیں۔

حافظہ شیخ محمد



قرآن مجید مقدس دین اسلام کا سرچشمہ رشد و ہدایت ہے۔ علم و فرقان کا خزینہ قرآن مجید کے بے شمار کمالات و جلیات سے دلوں جہاں منور ہیں۔ یہ وہ نوحہ شفا ہے کہ جس کی تلاوت، جس کا دیکھنا، چھونا، سنا، سنانا، سیکھنا سکھانا، غرض کسی بھی حیثیت سے اس کی نشر و اشاعت دنیا و آخرت کی عظیم سعادت مندی ہے۔ قرآن کی تعلیمات جہاں عقل و خرد کی دعوت آگاہی دیتی ہے وہیں قلب و روح کو سکون و اطمینان کی نعمت سے سرفراز کر کے انسان کی خود شناسی اور خدا شناسائی کی منزل تک پہنچاتی ہے۔ بے شک قرآن سے نسبت ذریعہ نجات ہے۔ جو لوگ اللہ رب العزت کے اس کلام کو اپنے سینوں میں محفوظ کر کے حافظ قرآن کے خطاب سے سرفراز کئے گئے ہیں وہ اللہ کے قرب اور بڑا ہی معزز و مکرم مقام رکھتے ہیں۔ حضرت عائشہ صدیقہ کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ خواتین میں آپ نے سب سے پہلے مکمل حفظ قرآن کا شرف حاصل کیا۔

روزنامہ 'امت' کے نمائندہ نے اسی کم عمر حافظات سے گفتگو کی جو دنیوی علوم کے ساتھ ساتھ حفظ قرآن کی سعادت حاصل کر چکی ہیں۔

حافظہ حنا بیگم



حافظہ حنا بیگم بنت عبدالرحیم خان ایم ایس کریشیو اسکول میں 8 ویں جماعت میں زیر تعلیم ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ان کے حملہ میں موجود حافظ صاحب کے حسن اخلاق اور خوش الحان قرأت سے متاثر ہو کر انہوں نے حفظ میں داخلہ لیا۔ انہوں نے بتایا کہ حفظ قرآن میں داخلہ لینے سے قبل ان کی زبان میں لکنت تھی لیکن جیسے وہ پارے حفظ کرتی گئیں اللہ رب العزت کے فضل اور قرآن مجید کی برکت سے زبان کی لکنت مکمل ختم ہو گئی۔ حنا نے بتایا کہ انہوں نے 33 ماہ میں مکمل حفظ قرآن کی سعادت حاصل کی۔ اس طالبہ کے عزائم بلند ہیں وہ مستقبل میں عالمیت کے ساتھ ساتھ ایل ایل بی اور بار ایٹ لاء کی ڈگری حاصل کرتے ہوئے مستحق وہ مظلوم خواتین کے لئے مفت قانونی خدمات انجام دینا چاہتی ہیں۔

حافظہ عانیہ تکریم



حافظہ عانیہ تکریم بنت حافظ احمد علی چٹوڑی جماعت میں زیر تعلیم ہیں۔ انہوں نے 21 ماہ میں مکمل حفظ قرآن کی سعادت حاصل کی۔ عائشہ نے بتایا کہ وہ ایم ایس آئیڈی میں منعقد ہونے والے دینی پروگراموں میں شرکت کیا کرتی تھیں اور